



Παλλήνη 6-11-2024

Αρ. Πρ. 70

προς

όλους τους συναδέλφους

**ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  
ΠΟΥ ΜΙΣΘΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥΣ  
ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ «ΑΛ. ΔΕΛΜΟΥΖΟΣ»**

**Παρακαλούμε τους Δ/ντές – Δ/ντριες και τους Προισταμένους- Προισταμένες να ενημερώσουν όλους τους συναδέλφους της σχολικής μονάδας τους**

Συναδέλφισσες , συνάδελφοι

Το σωματείο και η συλλογική δράση δεν αποτελούν μόνο «ασπίδα» απέναντι στις αντεκπαιδευτικές κυβερνητικές πολιτικές ή στους διοικητικούς αυταρχισμούς και αυθαιρεσίες, αλλά και όπλο διεκδίκησης: διεκδίκησης των δικαιωμάτων μας που καταστρατηγούνται, διεκδίκησης αξιοπρεπών μισθών και ανθρώπινων όρων διαβίωσης, διεκδίκησης σύγχρονων υποδομών και εξοπλισμού στα σχολεία, υπεράσπισης της μόρφωσης των παιδιών και του παιδαγωγικού μας ρόλου!

Γι αυτό είναι αναγκαίο όχι μόνο να υπάρχει το σωματείο μας, αλλά να είναι μαζικό και ζωντανό! Εκεί βρίσκεται η δύναμη του κάθε συναδέλφου!

Συνάδελφοι

Η συνδικαλιστική συνδρομή (30 ευρώ από τα οποία τα 22 κατατίθενται στη ΔΟΕ και τα 8 παραμένουν στον Σύλλογο) των μελών του Συλλόγου μας, μόνιμων εκπαιδευτικών που μισθοδοτούνται από τη Δ/νση Π.Ε. Ανατολικής Αττικής και υπηρετούν σε σχολεία ευθύνης μας θα παρακρατηθεί από τη μισθοδοσία τους σε 6 μηνιαίες δόσεις των 5 ευρώ αρχής γενομένης από τον μήνα Ιανουάριο ή Φεβρουάριο του 2025.

Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να καταβάλλουν εφάπαξ το σχετικό ποσό μπορούν να το καταβάλουν μετρητά στα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου ή κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου στην Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ GR56 0172 0090 0050 0907 0112 804 με την αιτιολογία συνδικαλιστική συνδρομή 2024-λαμβάνοντας τη σχετική απόδειξη.

Οι συνάδελφοι που επιθυμούν να εγγραφούν στον σύλλογο και να παρακρατηθεί η συνδρομή τους από τη μισθοδοσία τους δεν χρειάζεται να συμπληρώσουν κάποια αίτηση. Αντίθετα οι συνάδελφοι που ΔΕΝ επιθυμούν να παρακρατηθεί η συνδρομή τους από τον εκκαθαριστή

παρακαλούμε να μας ενημερώσουν συμπληρώνοντας τη συνημμένη αίτηση **είτε να ενημερώνουν προφορικά τα μέλη του Δ.Σ, ή να αποστείλουν mail στην ηλ. δ/ση [sylogosdelmouzos@gmail.com](mailto:sylogosdelmouzos@gmail.com)** ώστε με τη σειρά μας να ενημερώσουμε τον εκκαθαριστή της Δ/σης για να μην προχωρήσει στην παρακράτηση του σχετικού ποσού από τη μισθοδοσία τους.

Παρακαλούμε θερμά τους **Δ/ντές – τις Δ/ντριες και τους Προϊσταμένους- τις Προϊσταμένες να ενημερώσουν τους συναδέλφους και αφού συγκεντρώσουν τις υπογραφές των συναδέλφων που δεν επιθυμούν να γίνει η παρακράτηση της συνδρομής τους για το σύλλογο (στην αίτηση που σας επισυνάπτουμε) να μας την αποστείλουν στο e-mail [sylogosdelmouzos@gmail.com](mailto:sylogosdelmouzos@gmail.com) ή να την παραδώσουν στα μέλη του Δ.Σ μέχρι 30/11/2023.**

Για τις/τους **ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ** συναδέλφους ,ο Σύλλογός μας, κατανοώντας την αγωνία των συναδέλφων, οι οποίοι απολύονται στο τέλος κάθε σχολικής χρονιάς και ζουν στην αβεβαιότητα για το πότε και αν θα επαναπροσληφθούν, αποφάσισε το ύψος της συνδρομής στα 15 €, ποσό δηλαδή που ζητά η ΔΟΕ ούτε ευρώ για τον Σύλλογο.

- Η συνδρομή για τους αναπληρωτές πρέπει να αποδοθεί στα μέλη του ΔΣ ή να γίνει με ηλεκτρονική κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου στην Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ GR56 0172 0090 0050 0907 0112 804 με την αιτιολογία συνδικαλιστική συνδρομή 2024-25 και θα λάβουν απόδειξη
- Η συνδρομή για τους εκπαιδευτικούς του Μειωμένου ωραρίου και τους ωρομίσθιους κρίναμε ότι πρέπει να είναι το συμβολικό ποσό των 5 €.
- Για τους συναδέλφους που είναι αποσπασμένοι στο Σύλλογό μας από άλλα ΠΥΣΠΕ, για τους συναδέλφους από τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, οι οποίοι είναι αποσπασμένοι ή βρίσκονται με μερική ή με ολική διάθεση στην Πρωτοβάθμια, καθώς και για τους συναδέλφους μειωμένου ωραρίου, η συνδρομή τους θα αποδίδεται σε κάποιο μέλος του Δ.Σ ή θα γίνει με ηλεκτρονική κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου στην Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ GR56 0172 0090 0050 0907 0112 804 με την αιτιολογία συνδικαλιστική συνδρομή 2024-25 και θα λάβουν απόδειξη.

